

“水城好医生”曲爱君(聊城市人民医院): 愿做患者生命的守护神

熟悉曲爱君的人都知道,她在岗位上兢兢业业,刻苦钻研,事业心和责任心强,技术水平高,成功救治了大量危重病人,无医疗纠纷差错事故发生,赢得了广大患者的认可。

曲爱君目前是聊城市人民医院急诊科主任医师,由于从事危重病医学的特殊性,不管白天黑夜,也不管体寒与热,只要有危重病人抢救,曲爱君都随叫随到。

作为一名女性,曲爱君在家庭、孩子和工作中,克服重重困难,一直都奋

战在临床第一线,做生命的守护神。

1996年,曲爱君参与组建了鲁西地区第一家ICU(聊城市人民医院重症监护病房)。2000年起任ICU副主任,一直全面负责ICU医疗工作,具备多专业、多学科知识及独立处理各科危重病人的能力,专业技能高超。

在危重病人抢救及聊城市重大抢救工作中,更是起到了骨干作用。曲爱君带领医护人员开展了持续性血液净化、有创血流动力学监测及体外膜肺氧合技术,并广泛应用于

临床,使对危重病人的抢救水平不断提高。

2005年成立聊城市医学会重症医学分会,曲爱君担任副主任委员至今,在指导下级医院的ICU工作及危重病人的抢救中做出了贡献。

2015年12月,曲爱君勇挑重担,任聊城市人民医院急诊科主任,在聊城市几次的突发公共卫生事件中贡献突出,圆满完成医疗救治任务,工作得到了各级领导和患者的肯定。



(聊城市人民医院 曲爱君)

“水城好医生”王晓兵(聊城市人民医院): 急病人所急 想病人所想

“像所有的医务工作者一样,在过去的27年里,在寒一辈医务工作者的悉心指导下和宣传教育中,我由一名懵懂稚嫩的初学者成长为主任医师,被同行认可、患者信任。”聊城市人民医院妇产科主任医师王晓兵常说,医者仁心,看到寒一辈医务人员在工作中对病人态度和善,对诊疗认真负责,想病人所想急病人所急,看到病人心怀感激的离开医院,始深受感触,并由此不断在工作中提醒自己“仁心仁术”,关爱患者,用她们可以接受的语言来阐述疾病和医师需要采取的措施,会身处地的为患者考虑,拉进医患之间的关系。

作为一名妇产科医师,王晓兵接触的大部分病人是要面临生育之痛,所以在住院期间一方面充满喜悦的期待,一方面又极其恐惧分娩带来的痛苦。有位女士,足月待产,符合自然分娩的条件,一方面渴望自然分娩,一方面又惧怕产痛及不能坚持,于是王晓兵就给予充分的安慰、鼓励和必要的帮助,待产中密切关注,分娩时尽可能的多陪伴,帮助她度过人生的一个大关分娩结束后这位母亲泪水对医护人员表示感谢。妇产科工作急、危重患者多,病情变化快,加宽、加点就变成了家常便饭。

“我们可以把家庭的事情放下,但

工作不能放,我们可以把爱人放下,但病人不能放,急病人所急,想病人所想,对工作我们愿意做强人。”王晓兵说,大医精诚,为医者必须勤学不倦,医师必须不断接受继续教育,不断学习,不断总结,才能更好地服务于患者,回报与社会。

王晓兵在从业过程中,刻苦钻研,书写论文10余篇,论著3部,科研4项,并由一名普通医生成长为能有担当的主任医师,同时肩负着培养、教育年轻医师的职责,其中的艰辛和付出,心血和泪水已然绽放出成就和自豪。多次被评为先进单位,三八红旗手是对她工作的肯定和认可。



(聊城市人民医院 王晓兵)

多项项目达到国际领先水平

去年外国专家交流会经济效益超7亿

本报聊城9月21日讯(记者 杨淑君 通讯员 王岩)记者从聊城市人社局获悉,2015年山东聊城外国专家供需交流会暨技术项目洽谈会取得丰硕成果,活动期间,来自世界17个国家102名外国专家与聊城383家企业事业单位进行了交流洽谈,带来直接或间接经济效益超过7亿元,3各合作项目均达到国际领先水平,实现综合经济效益10亿元以上。

记者了解到,去年举办的首次外国专家交流会,是改革开放以来,聊城规模最大的外事活动,在省内外产

生了积极影响,活动专门邀请了一批具有国际声望的知名外国专家,如,来自美国的医学专家杰克·万兹,曾三次荣获美国国立卫生院特殊贡献奖;来自罗马尼亚的乔治·辛,曾任罗马尼亚农业食品和林业部副部长,是国际著名的农林学术权威。这次活动,不仅引进了一批人才智力成果,也向国际社会宣传推介了聊城,提高了聊城的国际知名度和美誉度。

据悉,近年来,聊城共组织申报引智项目55个,获批执行37个,争取国家、省引智资金300万元。其中,纷美包

装(山东)有限公司的“80亿包液体食品无菌包装材料”项目、聊城市人民医院的“诱导多能干细胞移植治疗脊髓损伤与致病机理研究”项目,市科技局的“大树龄密植苹果整形技术改造”项目,均达到了国际领先水平,实现综合经济效益10亿元以上。

在引进国际顶尖外国专家来聊创新创业方面,聊城坚持精准化引进和精细化服务,大力推荐在聊外国专家申报国家级和省级表彰奖励。目前,全市有韩国专家张国相、荷兰籍专家吴亚平等5名专家荣获“齐鲁友

谊奖”。近年来,通过提升服务质量,大批国际顶尖专家学者来聊创新创业,如国际肝癌和肝移植病理专家、加拿大籍医学教授高祖华在我市建立了中国第一具备发达国家水平的病理诊断中心;国际干细胞研究专家、加拿大籍医学专家韩发彬博士在我市建立了干细胞再生医学实验室,提高了全市乃至全省干细胞再生医学的研究水平。美国布朗大学教授、美国国立卫生院特殊贡献奖获得者杰克·万兹与聊城市人民医院开展了业务合作。



防灾演练

日前,城区鼎舜小学和市人防办一起开展九一八防空防灾演练。提高校园对突发灾害的应急处理能力。图为演练现场。

本报记者 李军 摄

聊城市供热汽改水工程稳步推进

确保让改造区域内居民今冬如期用暖

本报聊城9月21日讯(记者 谢晓丽 通讯员 赵金刚 张百胜)根据聊城市委、市政府的工作部署,2016年计划对昌润国电热力有限公司的蒸汽供热管网及用户进行高温水改造,覆盖面积达300万平方米,使用面积为240万平方米,施工范围为向阳路以东、利民路以北、花园路以西、双力路以南区域,总长度为60多公里,涉及用热居民3万户、9万多人口。该工程计划总投资1.3亿元,工程建设计划期约100天,共分为两大部分,一是汽改水工程一级网建设,管网长度约27公里,二是分

支管网、换热站及二次网建设,管网长度约计9.5公里,计划将原99座汽水换热站合并改造为36座水-水换热站。

9月18日,记者从工程建设方聊城热电有限公司了解到,汽改水工程一级网建设已经完成施工前期的工程施工招标、材料招标等工作,目前正在紧张施工阶段,各项工作正稳步推进。

卫育路支线:自振兴路向南沿途经卫育路、任庄路、健康路至前许街,兴华路南沿念窑南街至王口小区,管线敷设长度共计5800米,目前已经完成管道沟槽开挖600余米,管道

接400多米。

利民路支线:自花园路东侧沿利民路向西,途经育新南街、育新西街至中通家属院,管线敷设长度共计1880米,目前已经完成管道沟槽开挖100余米、管道焊接准备开始,架空管线支架支墩已经进行一次浇筑。

益民胡同支线:自振兴路沿益民胡同向南,途经水城中街、兴华路至市委换热站,管线敷设长度共计1260米,目前已经完成管道沟槽开挖80余米、管道焊接准备开始。

向阳路、北关街支线:从兴华路南侧沿向阳路西侧花砖路

向南至东昌路北侧宏运小区西门,沿西门向东至东墙,向南至东昌路南侧,沿东昌路南侧花岗岩路面向东至凤凰台西侧,向南至“远香斋”门口处,向东过北关街沿青年林巷进入青年林区域;从振兴路沿乐园路中心线东侧1.5米向北至建设路,沿建设路南侧人行道向东至三里铺小区至月亮湾小区管沟,管线敷设长度共计7250米,目前已经完成管道沟槽开挖400余米、管道焊接600多米。

新水河支线:从振兴路沿新水河西侧沿河西小路中心向北至建设路,其中需要拆除部分原

管道,沿建设路南侧向西至运河东岸;从双力路沿新水河东侧向北至电大路,沿电大路中心向东至卫育路东侧辅路,管线敷设长度共计4530米,目前已经完成管道沟槽开挖200余米、管道焊接100多米。分支管网、二次网的建设已经完成前期的管道招标工作,换热站建设及站内设备招标正在紧锣密鼓的进行。

记者了解到,所有工程参战人员加班加点,放弃节假日休息,发扬“5加2、白加黑”24小时不间断施工的连续奋战精神,确保让改造区域内3万户居民今冬如期用暖。